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1 Lasketaan ensin jinnitteenjakoperiaatteella kelan yli jdivi jannite V, ja siitd siirtofunktio H(w):
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Lasketaan tistd kulma ja annetaan sille arvoksi 45°. Koska tan45° =1 niin tan’'(1) = 45°. Niin saadaan
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& w'LC-wRC-1=0 = w=414kHz = f=066kHz

2 a) 8,60-8,70 MHz (esimerkiksi alarajalla: 400 kHz + 16 x172 x2 = 8,60 MHz). Huomaa kerto- ja jakomerkit!

P
b) 10lo =7dBm & P=5mW RF C; IF .
) g 1 mW > ppp [ BPF > Ilmaisu —>
c) VFO:n kiiyttd vastaanottimen virittimiseksi tietylle kana-
valle selitetiin monisteessa s. 75. Sty —|VF

3 a) Modulaatioindeksi f= c on silloin, kun kantoaalto on poistettu (4, = 0). Timi on DSB-modulaatiota.
Vaiheen kiiintymisen pitd niakyé kuvassa. Jalkimmiisissi verhokiyrin nollakohdat ovat eri paikoissa.

g=0 [=1 (kantoaallon vaihe ei kiiinny) = — DSB (vaihe kiidntyy)

b) Kyseessd on suorakulmasignaali, jonka perustaajuus on 4800 Hz (2 bittid jaksoa kohden). Katso monisteen
kuvia 3.1, 1.7 ja 2.9.

Modulaattoriin sis&an Modulaattorista ulos
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0 4800 14400 24000 Hz 85,6 952 100 1048 1144 1240 kHz

4 Baudi- ja bittinopeuksien oli tarkoitus olla samat (miki oli tehtivissi epaselvasti ilmaistu). Olkoon kysytty
tekstin pituus n merkkid: n mrk x 11 b/mrk > 8 + 8 + 8 + (n mrk x 8 b/mrk) + 16 + 8 = n > 16 merkkii.

5 Kentissi (a) on IP-paketin ldhteen osoite ja kentissd (b) kohteen osoite. Kentit ovat molemmissa paketeissa

muuten samat, mutta niiden sisdllét on keskendin vaihdettu, eli

a=82E604 05

b=82E63A 5E
IP-otsikon pituus on 5 rivii, mikd nakyy kentdstd IHL, joten optioita ei ole ja seuraavaksi alkaa TCP-otsikko.
Lihteen portti (c) ja kohteen portti (d) vaihdetaan osoitteiden tapaan keskenddn:

¢=0050

d=0402
Ensimmiisen lihetettivin dataoktetin jirjestysluku () on se, jolla dataa pyydettiin edeltivin TCP-paketin
kuittauslukukentissi, eli

e=47 ACA201
Kuittausluvuksi (f) asetetaan se luku, jolla dataa halutaan seuraavaksi itse ottaa vastaan. Viimeksi on saatu

paketti, jonka ensimmdisen oktetin jirjestysluku oli FA AF 00 01 (se on oktetti 47, sillda TCP-otsikon pituus on
my®s 5 rivid, mikd nikyy otsikon pituuskentisti, joten optioita ei ole). Viimeinen oktetti on OA, joten yhteensd
niitd on 244 = F4 kappaletta. Viimeksi on siis otettu vastaan oktetti numero FA AF 00 F4, joten seuraavaksi
odotetaan oktettia, jonka jirjestysluku on

f=FA AFO00F5



